

నూతన ప్రభుత్వానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయ సంఘం

రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసం ప్రభాకర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఏర్పడ్డ ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం లో సుస్థిర పాలనను అందించుటకు గాను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డికి మరియు ఇతర మంత్రివర్గ సభ్యులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయ సంఘం (జి టి ఏ) పక్షాన, సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసం ప్రభాకర్ , రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేరోజు బ్రహ్మచారిలు పూర్వపు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల తెలియజేశారు. తమ పాలనలో సామాజిక అభివృద్ధి విధి సూచికలో అత్యంత ప్రధానమైన విద్యార్థులను



అగ్రభాగన నిలబెడతారనే విశ్వాసాన్ని తాము వ్యక్తపరుస్తున్నామన్నారు. అలానే గత నాలుగు దశబ్దాలుగా ప్రభుత్వ స్థానిక సంస్థల ఉపాధ్యాయుల సర్వీసు రూల్స్ అంశాలను, పదోన్నతుల ప్రక్రియలను అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన రీతిలో, చట్టపరమైన, రాజ్యాంగ పరమైన పద్ధతిలో మీ

పరిపాలనలో పరిష్కరిస్తారని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు. తద్వారా ఉపాధ్యాయుల్లో నెలకొని ఉన్న నిరాశ నిస్పృహలకు తొలగిపోయి ప్రభుత్వానికి ఎల్లవేళలా అన్ని వర్గాల ఉపాధ్యాయులు సహకారం అందిస్తూ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో పరుగులు పెట్టించేందుకు వీలుగా ఉంటుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పెండ్లి పాలన రాష్ట్రంలో సాగాలని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో ప్రభుత్వ టీచర్లు పడిన సమస్యలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చరమగీతం పాడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వ విధానాలను అంకిత భావంతో ప్రజలకు చేరువ చేసేందుకు తాము నిత్యంకూర్చుచేస్తామని నూతన ప్రభుత్వానికి కాసం ప్రభాకర్ , మేరోజు చాటిలు న్నట్టం చేశారు.

ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాలను విజయవంతం చేద్దాం

శ్రీశ్రీ కళావేదిక బ్రోచర్ను ఆవిష్కరించిన నటుడు, జబర్దస్త్ ఫేం రాకెట్ రాఘవ టీమ్ ఫణి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :డిసెంబర్ 16,17 తేదీల్లో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెంలోని బుద్ధాల కన్వెన్షన్ హాల్లో 30 గంటల 30 నిమిషాల 30 సెకనుల పాటు నాన్ స్టాప్ గా నిర్వహించే ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని నటుడు ఫణి అన్నారు. హైదరాబాద్ మణికోండ శ్రీ శ్రీ కళావేదిక హైదరాబాద్ టీం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రపంచ ప్రఖ్యాత గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయ సాహిత్య, సాంస్కృతిక, సామాజికసేవా సంస్థ శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అకాడమీ చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ (పూర్వ) సభ్యులు, గుర్రం జామనా అవార్డు గ్రహీత, డా. బోయి భీమన్న జీవిత సాఫల్య వరసార్ గ్రహీత, అక్షర తపస్వి డాక్టర్ కత్తిమండ ప్రతాప్ సారధ్యంలో, శ్రీశ్రీ కళావేదిక జాతీయ కన్వీనర్ అంతర్జాతీయ సమన్వయకర్త కొల్లి రమావతి ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 16,17 తేదీల్లో తాడేపల్లిగూడెంలోని బుద్ధాల కన్వెన్షన్ హాల్లో 30 గంటల 30 నిమిషాల 30 సెకనుల పాటు నాన్



స్టాప్ గా జరిగే ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాల బ్రోచర్ ను ఫణి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ సాహిత్య సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశ్రీ కళావేదిక

జాతీయ కల్చరల్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్, జాతీయ కార్యదర్శి డా. ఎర్ర సతీష్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గరిమెళ్ల రాజేం ద్రప్రసాద్ , మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుదర్శన నరసింహ హోమంలో పాల్గొన్న పాల్యాయ్ హాల్స్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మేధుల్ జిల్లా, బాచుపల్లి క్రాంతి నగర్ నందు గల శ్రీ మదలరేల్ మంగా, పద్మావతి సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో తృా ఎతీయ వార్షికోత్సవ బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఐదు రోజుల పాటు జరగనున్న ఈ ఉత్సవాలకు నగరం నలుమూలల నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి రావడం విశేషంగా చెప్పుకోవచ్చు. గురువారం ఆలయ చైర్మన్ మాధవరం కాంతారావు, కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన సుదర్శన నరసింహ హోం, పూర్ణాహుతి కార్యక్రమంలో కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్పూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పాల్వాయి హరీష్ బాబు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు రాజ గోవురం వద్ద పూర్ణ కుంభంతో వారికి స్నాగతం పలికారు. అనంతరం శ్రీ మదలరేల్ మంగా, పద్మావతి సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేద పండితులు ఆయనను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి భారీగా తరలిన కెఎస్ఆర్ టీమ్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న సందర్భముగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నుండి రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు కొలను శ్రీనివాస్ రెడ్డి అభిమానులతో కలిసి భారీ ర్యాలీగా బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నిజాంపేట్ అభయ ఆంజనేయ స్వామి గుడి దగ్గర నుండి రేవంత్ రెడ్డి అభిమానులు, కార్యకర్తలు భాణసంచాలు కాలుస్తూ భారీ ర్యాలీగా ఎల్.బి. స్టేడియంకు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెఎస్ఆర్ తో పాటు మధు, శ్రీనివాస రాజు, విజయ్ చౌదరి, ప్రవీణ్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్, మధుసూదన్ రెడ్డి, వంశీ, ఫణి, అసంతయ్య, నాయక్, కెఎస్ఆర్ టీమ్ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఈ ప్రాంతానికి గర్వకారణం...

యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆశాదీప్ రెడ్డి...



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : జెడ్పీటిసి నుండి ప్రజా ప్రస్థానం మొదలై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గా ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలు తీసుకోవడం ఈ ప్రాంతానికి గర్వకారణమని యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆశాదీప్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని తాండ్ర గ్రామంలో ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యావత్ తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చే సమయం ఆసన్నమైందన్నారు, కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దశబ్ద కాలంలో ప్రజలు బందీలుగా ఉన్నారని, కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో విముక్తి చెందారని అన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వమని, ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేసే ప్రభుత్వమన్నారు, మన ప్రాంత ముద్దుబిడ్డ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఈ ప్రాంతానికి గర్వకారణమని ఆశాదీప్ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి, నాయకుడికి పట్టం కట్టారని ఆయన పేర్కొన్నారు, సమర్థవంతమైన నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అని, ఈ ప్రాంతం అన్ని హంగులతో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు, ప్రజలందరూ నిశ్చింతగా ఉండాలని ప్రజా ప్రభుత్వం లో ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని ఆశాదీప్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు



దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్ : దేవరకర్ణ మండల కేంద్రంతో పాటు మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలలో . బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కాటం ప్రదీప్ కుమార్ గౌడ్ మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు జేట్టి నరసింహారెడ్డి. మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొని వివాహ వేడుకలో పధూహరులను ఆశీర్వదించారు.

రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రికి శుభాకాంక్షలు

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన రేవంత్ రెడ్డికి ప్రగతిశీల సమాజ్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఈర్ సునీల్ కుష్వాహ, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అబ్దుల్ ఖాదర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కుష్వాహ, ఖాదర్ ఇద్దరూ ముఖ్యమంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ ప్రజలు అభివృద్ధి చెందుతారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తుందని తాము భావిస్తున్నామని అన్నారు.

జనం మెచ్చిన నేత బండాని లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : సైనిక్ పూరి లోని పార్టీ కార్యాలయం లో గురువారం నూతనంగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాని లక్ష్మారెడ్డి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు గురువారం మూడవరోజు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, అభిమానులు , కార్యాలయం వద్దకు భారీగా చేరుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండాని లక్ష్మారెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ మీ అభిమానం, మీ ప్రేమ ఎల్లవేళలా ఇలాగే ఉండాలన్నారు.

స్కూల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : డీఈవో గోవిందరాజులు



కల్వకుర్తి మేజర్ స్కూల్ : ఉపాధ్యాయులందరు స్కూల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డీఈవో డాక్టర్ గోవిందరాజులు అన్నారు. శుక్రవారం కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల స్కూల్ కాంప్లెక్స్లో జరిగిన ప్రాథమిక పాఠశాలల స్కూల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశాలను ఆయన పర్యవేక్షించారు, శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభమైన సమావేశాలు మంగళవారం వరకు జరుగుతాయని తెలిపారు. ప్రాథమిక స్థాయి ఉపాధ్యాయులందరూ తరగతి గదిలో అనుసరించవలసిన బోధనా పద్ధతులను, బోధనోపకరణాలను తయారు చేసుకుని ప్రదర్శనగా ఉంచాలన్నారు, పాఠ్యపుస్తకానికి, వర్క్ బుక్ కు పీరియడ్ ప్లాన్ కు తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయులు తమ బోధనా విధానాలను కొనసాగించాలన్నారు, నూతన

బోధనా పద్ధతులను మెరుగుపరుచుకోవడానికి సమావేశాలు ఉపయోగ పడతాయన్నారు, ఉపాధ్యాయులకు సమయపాలన ఎంతో ముఖ్యమన్నారు, వృత్తి నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకొని ఉత్తమ విద్యాబోధన ద్వారా ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులను తయారు చేయడంలో ఉపాధ్యాయులు కార్యోన్ముఖులు కావాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పిలుపునిచ్చారు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులంతా బాధ్యతగా, అంకిత భావంతో పనిచేయాలని, విద్యార్థులు పాఠ్యాంశాలు ప్రణాళికా బద్ధంగా బోధించాలని, అందుకు అవసరమైన డీఎల్ఎం, లెసెన్షియల్ లు, వార్షిక ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు, తొలిమెట్టు కార్యక్రమాన్ని ప్రతి తరగతి గదిలో సమర్థవంతంగా అమలుపరచాలన్నారు. ఒకటి నుంచి 10వ తరగతి వరకు విద్యార్థుల మానవు వారిగా నిర్వహించే పరీక్షల ఆధారంగా వచ్చే మార్కులు జాబితాను జిల్లా విద్యాశాఖకు పంపించాలన్నారు, ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థుల ముఖ కవళికల వ్యవస్థ ద్వారా హాజరు విధానాన్ని అమలు చేయాలని, ఏకోపాధ్యాయ పాఠశాల అయినప్పటికీ కూడా, సిఆర్పి ల ద్వారా తప్పనిసరిగా ఫేషియల్ రికగ్నిషన్ సిస్టం ద్వారా ప్రతిరోజు హాజరు విధానాన్ని పక్కాగా అమలు చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు, ఫేషియల్ రికగ్నిషన్ సిస్టం ద్వారా రోజువారీ విద్యార్థుల హాజరు వివరాలను ఆన్లైన్ చేయాలన్నారు, పాఠశాలలకు గైర్జాబర్చయ్యే విద్యార్థులను గుర్తించి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి ఉపాధ్యాయులపై ఉండవచ్చు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, మండల విద్యాధికారి వాసు నాయక్, ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ప్రసూబా, స్ట్రాంగ్ డీవర్ వెంకటేశ్వర శెట్టి, ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు ఉన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేత

మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్ రాథోడ్



లింగాల, మేజర్ స్కూల్: మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసి తన ఔషధాలన్ని చాటుకుని అందరికీ స్వార్థిగా మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్ రాథోడ్ నిలిచారు. వివరాలలోకి మండల పరిధిలోని డిసి తాండలో మృతి చెందిన జర్నలు హనుమంతు సతీమణి జర్నలు దేవమ్మ పార్థివ దేహం వద్ద గురువారం పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ ఆదేశాల మేరకు అంత్యక్రియల నిమిత్తం 3 వేల రూపాయలు అందించి ఉదారత చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న ఈ కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. అదేవిధంగా సూరూపూర్ గ్రామంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు స్వర్ణీయ నానోజీ సతీమణి ఆనందమ్మ మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న శ్రీనివాస్ రాథోడ్ మృతురాలి నివాసానికి విచ్చేసి ఆమె పార్థివ దేహానికి పుష్పగుచ్ఛముంచి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యం కల్పించారు.

రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడంతో ధన్యాడలో సంబరాలు



ధన్యాడ మేజర్ స్కూల్ : ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు పార్టీ నాయకులు బాణాసంచ పేల్చి మిరాయిలు పంచుకున్నారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు రహమాన్ ఖాన్, ఆనంద్ గౌడ్, ఖదీర్, అబ్దుల్ ఖాదర్, జలీల్ పాషా, నీరటి రామచంద్రయ్య ముదిరాజ్, టపకృష్ణ ముదిరాజ్, ఖదీర్, మాణిక్యాల శివరాములు ముదిరాజ్, సంధ లక్ష్మయ్య ముదిరాజ్, కేవే నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం



శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ స్కూల్ : శ్రీరంగాపూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి ఈనెల 7 తేదీన జరిగిన నూతన ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారాన్ని చూడడానికి భారీ సంఖ్యలో కార్యకర్తలు బయలుదేరారు. శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు లి.గౌ.%, శ్రీరంగాపూర్ నుండి హైదరాబాద్ ఎళ్ళి స్టేడియంలో గౌరవనీయులు లితెలంగాణ ముద్దుబిడ్డ... దేర్ అండ్ డాష్ యంగ్ డైనమిక్ లీడర్... శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర రెండవ ముఖ్యమంత్రి గా పదవి బాధ్యతలు చెప్పనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి జె ఆశన్న, మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు గంగాధర్ , మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి చందు, శ్రీరంగాపూర్ మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ సొప్పర్ రమేష్, మరియు సురేష్ తదితరులు బయలుదేరారు.

విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలి

జిల్లా శిశు మహిళా సంక్షేమ అధికారిని



గోపాలపేట మేజర్ స్కూల్ : విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్ లకు దూరంగా ఉండాలని వారికి ఏదైనా సమస్య తలెత్తితే తల్లిదండ్రులకు ఉపాధ్యాయులకు తెలియపరచాలని జిల్లా శిశు మహిళా సంక్షేమ అధికారిని శ్రీవాణి తెలిపారు గురువారం నాడు గోపాల్పేట జడ్పీఐఎచ్ఎస్ ఉన్నత పాఠశాలలో జిల్లా మహిళా సంక్షేమ శాఖ, బాలిక మహిళా సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు జీవన నైపుణ్యాలను అలవాటు చేసుకోవాలని కోరారు కౌమార దశలో విద్యార్థులు అనేక ఒడిదుడుకులకు లోన్ అవుతూ ఉంటారని అందుకు వయసు తోపాటు వచ్చే మార్పు తో పాటు ఫోన్ల ద్వారా జరిగే సైబర్ నేరాలు కూడా కారణమవుతాయని కనుక విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలని హుచ్చించారు సమాజంలో మంచి ఖేరులుగా ఎదిగినప్పటికీ వారి భవిష్యత్తు ఉజ్వలంగా ఉంటుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజు ఉపాధ్యాయులు ఎంఐ హా చౌద్ద శేషయ్య యాదగిరి పరమేశ్వర చారి బాల చెన్నయ్య సైమన్ తదితరులున్నారు.

జూనియర్ కళాశాలలో శ్రమదానం



పానగల్ (మేజర్ స్కూల్) : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం శ్రమదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రకాశం శెట్టి ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డిలు ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లతో కలిసి కళాశాల ఆవరణలోని పిచ్చి మొక్కలు, కవర్లు, ప్లాస్టిక్ బాటిల్స్ ను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ఎస్-ఎస్ వాలంటీర్లను ఉద్దేశించి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రకాశం శెట్టి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సేవా భావాన్ని అలవర్చుకోవాలని సూచించారు, కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక బృందం, బోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలలో అలంపూరు మాంటిస్సోరి విద్యార్థి ఎంపిక



అలంపూర్ మేజర్ స్కూల్: స్థానిక అలంపూరు మాంటిస్సోరి పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న కె. జశ్వీన్ రెడ్డి అండర్-17 రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ కు ఎంపికయ్యాడని పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు శివ నాయుడు ఒక

ప్రకటనలో తెలిపారు. గద్వాల జిల్లాలోని ఇండోర్ సోమనాద్రి మైదానంలో జరుగుతున్న 67వ యస్. జి.యస్ అండర్ - 17 రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు కె జశ్వీన్ రెడ్డి పాల్గొంటున్నాడు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శ్రీమతి పి. నాగలక్ష్మి గారు, పాఠశాల డైరెక్టర్ కె. యస్. వి. రవి ప్రకాశ్ గారు రాష్ట్రస్థాయి అండర్ 17 క్రికెట్ పోటీల్లో ఎంపికైన కె. జశ్వీన్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ కె. యస్. వి. రవి ప్రకాశ్ గారు క్రీడలు విద్యార్థులలో మానసిక వికాసానికి క్రమశిక్షణకు దోహద పడతా యని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ కె.యస్. వి. రవి ప్రకాశ్ గారు విద్యార్థులలో క్రీడానైపుణ్యాలు పెంపొందిస్తున్న వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల సంబరాలు



మిడ్చిల్ మేజర్ స్కూల్ : మండల కేంద్రంలో గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల సంబరాలు నిర్వహించారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అల్వాల రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు నిర్వహించారు టపాకాయలు కాల్చి మిరాయిలు పంచుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రబ్బాని. ఎంపిటిసిసిల మామూద్ గౌస్ నరసింహ రాజారెడ్డి సర్పంచ్ జంగయ్య నాయకులు జహంగీర్ మల్లికార్జున్ రెడ్డి మామిడి అశోక్ ఉస్మాన్ బాలస్వామి ఆయా గ్రామాల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంత్రిగా జూపల్లి నియామకం పట్ల హర్షం

పానగల్ (మేజర్ స్కూల్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గంలో కొల్హాపూర్ ఎమ్మెల్యే జూపల్లి కృష్ణారావుకు చోటు దక్కి గురువారం మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం పట్ల పానగల్ మాజీ జడ్పీటీసీ కేతవల్లి రవి, మాజీ ఎంపీపీ వెంకటేశ్ నాయుడు, సీనియర్ నాయకులు గోవర్ధన్ సాగర్, జయ రాములు సాగర్, ముంతా భాస్కర్ యాదవ్, రాజు నాయక్ లు ఒక ప్రకటనలో వర్షం వ్యక్తం చేశారు. గడిచిన ఐదేళ్ల కాలంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అరాచకాలు అవినీతికి అడ్డు లేకుండా పోయిందని ఇవల జరిగిన ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ ప్రజలు మంచి తీర్పునిస్తూ ఎమ్మెల్యేగా జూపల్లిని గెలిపించారని ఇక మీదట ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో నియో జక వర్గంతో పాటు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అభివృద్ధిలో పరుగులు పెడు తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మంత్రివర్గంలో జూపల్లి కృష్ణారావుకు చోటు కల్పించిన ఎఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ కర్నే, ఎఐసీసీ అగ్ర నేతలు సోనియా గాంధీ రాహుల్ గాంధీ ప్రియాంక గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి లకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అసెనెసు



ఆలయమొక్కటే కాదు.. అనంత గిరి కొండలు అనంత పద్మనాబుడివే...

- గిరి ప్రదక్షిణకు ఏర్పాట్లన్నీ దేవదాయశాఖ చేయాలి
- ఆలయం యొక్క అధికారిక వేడుకగా గుర్తించాలి
- హిందూ జనశక్తి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లలిత్ కుమార్ డిమాండ్



గిరి ప్రదక్షిణలో మాట్లాడుతున్న హిందూ జనశక్తి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లలిత్ కుమార్.


వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): అనంతగిరిలో ఉన్న ఆలయమే కాకుండా ఆలయంతో పాటు ఉన్న అనంతగిరి కొండలన్నీ అనంత పద్మనాభస్వామివే నని హిందూ జనశక్తి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లలిత్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం హిందూ జనశక్తి, మాణిక్ ప్రభు సంస్థాన సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో

ఏటా నిర్వహించే అనంత గిరి ప్రదక్షిణ కార్యక్రమం ఉదయం సమయం 5 గంటలకు ప్రారంభమైన వివిధ ఆలయాల గుండా కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ.... అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయం తో పాటు అనంతగిరి కొండలు అన్నీ ఆలయం పరిధిలోకి వస్తాయన్నారు. ఈ కొండలను అన్యక్రంతం అవకుండా కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అనంత గిరి ప్రదక్షిణ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం భక్తితో పాటు పర్యావరణం కాపాడుకోవడమే నన్నారు . 25 కిలోమీటర్ల పాటు నడిచే పాదయాత్రలో ప్రతీ సంవత్సరం భక్తుల సంఖ్య పెరుగుతోందని చెప్పారు. ఈ యాత్రకు దేవదాయశాఖ ఎలాంటి వసతులు సమకూర్చక పోవడం బాధాకరమని చెప్పారు. వచ్చే సంవత్సరం ఈ యాత్రను అనంత పద్మనాభ స్వామి ఆలయ అధికార కార్యక్రమంగా గుర్తించాలని అన్నీ సదుపాయాలను ప్రభుత్వమే ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆద్యాత్మికతో పాటు ప్రకృతిని పర్యావరణాన్ని కాపాడే ఈ యాత్రకు అటవీశాఖ సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనంత గిరి ప్రదక్షిణ రూపకర్తలు, హిందూ జనశక్తి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, బిజిపి జిల్లా అధ్యక్షుడు నదానంద రెడ్డి, సీనియర్ పాత్రికేయులు అమ్రూద్ నర్సింహులు, టాప్స్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజి రెడ్డి, హిందూ జనశక్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు సారా జగన్, కన్నీనర్ జాక వెంకటేష్, బిజిపి ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్ కుమార్, రామల విజయ్ రాజ్, ఆనందం, సుధీర్ పటేల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.


జిల్లా నేతలకు కీలక పదవులు

- కొడంగల్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన రేవంత్ రెడ్డికి సిఎం
- వికారాబాద్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ప్రసాద్ కుమార్ కు అసెంబ్లీ స్పీకర్

వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత జరిగిన మూడవ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వికారాబాద్ జిల్లాకు అత్యంత కీలక రెండు పదవులు వరించాయి. వీటిలో అతి ముఖ్యమైన తెలంగాణ రాష్ట్ర రెండవ ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి, మూడవ శాసనసభ ప్రతినిధిగా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ లు నియమితులయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యేగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సరేందర్ రెడ్డి పై 32,532 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. అదేవిధంగా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ వికారాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ పై



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



అసెంబ్లీ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్

12,893 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి జెడ్ పి టి సి స్థాయి నుండి సిఎం పదవి వరకు ఎదిగారు. మల్కాజ్ గిరి ఎంపిగా పనిచేశారు. గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ మర్చల్ల మండల పరిషత్ అధ్యక్షుని స్థాయి నుంచి అసెంబ్లీ స్పీకర్ స్థాయికి ఎదిగారు. ఇద్దరు అగ్ర నాయకులు నేతృత్వంలో వికారాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధి పథంలో దూసుకెళ్తుందని జిల్లా ప్రజలు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి బయలు దేరిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ మెజార్టీ సాధించిన తెలంగాణలో నూతన ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలివెళ్ళారు. గురువారం కందుకూరు మండలం నేడునూరు గ్రామం నుండి వైస్ ఎంపీపీ గంగుల శమంత ప్రభాకర్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా డైరెక్టర్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. అప్పలక్ష్మి అధ్వర్యంలో ఎల్ టి స్టేడియానికి నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డక రేవంత్ రెడ్డి, రెండవ ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం సంతోషకరమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ హామీలను సరేవేర్చేందుకు చేశారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఇక నుండి దురంహాకార పాలనకు చరమగీతం పాడిన ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పాలనలో సుఖిక్రంగా ఉంటారని వారు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలుపు తీరిన వెంటనే ప్రజలకు స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణం లభించిందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు ఎగ్జిక్యూటివ్ సర్పంచ్, మన్నే కర్ణాకర్ రెడ్డి, నాయకులు హరికృష్ణారెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి, బోయ కుమార్, దర్శన్, ఆరోగ్యరెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, జంగయ్య, సాల్వార్, దస్తగిరి, నారంజి, అమీర్ బేగ్, ఎర్ర నర్సింహ, మహేష్, ప్రశాంత్, పాండు, సుధాకర్, కుక్కు రాజు, శంకర్, శ్రీశైలం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోసుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలి



మిట్టకోడూరు లో వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయాధికారి గోపాల్

పరిగి మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): కోసుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి గోపాల్ అన్నారు. గురువారం పరిగి మండలం పరిధిలోని మిట్టకోడూరు, సుల్తాన్ పూర్ గ్రామాల లో పి.ఎ.సి.ఎస్ అధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వసతులు, తాడుపట్టెలు, గోనెసంచులు, బరువు చూసే కాంటలు ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రము లో ఉంచాలని కేంద్రం నిర్వాహకులకు సూచించారు. వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు వరి పండించిన రైతుల పొలాల దగ్గరికి వెళ్లి ధాన్యం లో తేమ శాతం 17% కంటే తక్కువ ఉంటేనే బోక్సెస్ ఇవ్వాలని సూచించారు. రైతులు ధాన్యం న్ని ఎండ పెట్టుకుని, శుభ్రపరిచి నిల్వయించిన తేదీ రోజు కేంద్రానికి తీసుకురావాలని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి డివిజన్ వ్యసాయ సహాయ సంచాలకులు డి.ఎన్.లక్ష్మి కుమారి, పరిగి మండల వ్యవసాయాధికారి ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి వర్గ ప్రమాణస్వీకారంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 7): తెలంగాణ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి బయలుదేరి అక్కడ జరిగినటువంటి మంత్రి వర్గ ప్రమాణస్వీకారంలో మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది .గురువారం యొక్క కార్యక్రమం అనంతరం ప్రభుత్వం ఇచ్చినటువంటి ఆరు గ్యారంటీలపై మొదటి సంతకం చేసి చట్టబద్ధత కల్పించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతి పథకం ప్రజా ప్రయోజనాన్ని చేకూర్చేలా బదుగు బలహీనులను ఆదుకునేలా పథకాల రూపకల్పన జరిగింది ఆ పథకాల అమలు కూడా చేయడంలో మా ప్రభుత్వం ముందుకు రావడం మాకు చాలా ఆనందాన్నిస్తుంది అని యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాజు గొల్లూరి తెలిపాడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించినందుకు ధన్యవాదాలు ఈ కార్యక్రమంలో కేవలం తో పాటు యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాజు గొల్లూరి కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ ,రఘు,రమేష్,ఎం.డి ఆదిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి ప్రదాతకు శుభాకాంక్షలు షేక్ అప్పల్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07) మహేశ్వరం అభివృద్ధి ప్రదాత సబిత ఇండ్రా రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జల్ పల్లి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ షేక్ అప్పల్. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా మహేశ్వరంలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా మూడవసారి గెలుపొందిన సబితా ఇండ్రారెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి గురువారం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ షేక్ అప్పల్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీలో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసి అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో మహేశ్వరం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీతో విజయ కేతనం ఎగిరేసిన సబితా ఇండ్రారెడ్డి ప్రజా సమస్య తన సమస్యగా భావించి జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీలో కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ప్రజలకు చేసిన అభివృద్ధి సబితా ఇండ్రారెడ్డిని గెలిపించిందని షేక్ అప్పల్ అన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి

★ మొరంగ పల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు పులిగారి బాబు

మోమిన్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేసి బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా మరియు అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించడం అభినందనీయమని రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందని మొరంగ పల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు పులిగారి బాబు అన్నారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కెసిఆర్ ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజలు విసుకు చెందారని అందుకే ప్రజలు మార్పు కోరి కాంగ్రెస్ ను గెలిపించారన్నారు. 6 గ్యారంటీలతో రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రేపు ఉదయం అమోద్ పంపిస్తామే అన్న రేపు తప్పుకుండా పంపించగలరు.



జోరుగా కాంగ్రెస్ సంబరాలు

- రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణం పురస్కరించుకుని కీసరలో కాంగ్రెస్ నేతల హల్చల్
- కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ, విజయోత్సవ ర్యాలీ



కీసరలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగురవేస్తున్న నేతలు

కీసర, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయోత్సవ వేడుక సంబరాలు కీసరలో అంబరానంటాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రెండవ ముఖ్యమంత్రిగా ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం ఎత్తే స్టేడియంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ఈమేరకు కీసర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఎగురవేసి, అమరవీరుల స్మారకంకు, అంబెద్కర్ విగ్రహంకు నివాళులు అర్పించి విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం

దొరల గడిలో పదేళ్లు బందిగా మారిపోయిందని దానిని నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ రేవంత్ ముఖ్యమంత్రిగా దొరల గడిలు బద్దలు కొట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రగతి భవన్ ముందున్న 22అడుగుల ఇసుపకంచె తొలగింపే ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. ప్రజల కష్టాలు తెలిసిన పేదల పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సబంధ వర్గాలకు న్యాయం చేస్తున్నాడని ఇచ్చిన 6గ్యారంటీలు రేవంత్ సర్కార్ త్వరలోనే అమలు చేస్తుందని ఆశాభావం తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొల కృష్ణ యాదవ్, పర్సెంటు ప్రెసిడెంట్ రామిడి విజయ్ రెడ్డి, కీసర గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు జూపల్లి రవీందర్, మండల వైస్ ఎంపీపీ జి.నత్తిరెడ్డి, వార్డ్ సభ్యులు రామిడి స్వప్న, ముద్దం వెంకటేష్ యాదవ్, రామారం ప్రదీప్, నాయకులు తటాకం అభిలాష్, దయనంద్ గౌడ్, ఖాజామోనుద్దీన్, మొరుగు నవీన్, శివలింగల శ్రీనివాస్ గౌడ్, కందాడి సత్తిరెడ్డి, మల్లేష్ యాదవ్, రాజు యాదవ్, చిత్తర్ల మహేష్ గౌడ్, రామారం అరుంధతి, గుర్రం పరమేశ్వర్ రెడ్డి, చర్లపల్లి కృష్ణ రెడ్డి, ఎం.డి అన్వర్, శ్రీశైలం యాదవ్లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి తరలిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు



వైదరాబాద్ తరలి వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న సందర్భంగా గురువారం కుల్చర్ల మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు వైదరాబాద్ లోని ఎత్తే స్టేడియంకు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జోగు. వెంకటయ్య గౌడ్, యువ నాయకులు కుమ్మరి స్వామి, రజక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోతూర్ వెంకటేష్, భవన నిర్మాణ సంఘం అధ్యక్షులు బలగారి కృష్ణయ్య, నాయకులు చెవిటి వెంకటేష్ గౌడ్, కర్రే .వి.నాద్, సోపల్ మిడియా ఇంఫార్మి కోమ్ము శ్రీనివాస్, పోతగల బాలకృష్ణ, బాబు, వెంకటేష్, బాబు, రవి, సత్యం, బాలయ్య, మైబెల్లి, శ్రీను, బాను, మురళి, గజేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

పరిగి, షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యేలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన లాల్ కృష్ణ ప్రసాద్

పరిగి మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): పరిగి, షాద్ నగర్ నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యేలు డాక్టర్ టి.రాం మోహన్ రెడ్డి, వీర్లపల్లి శంకర్ లను గురువారం బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ లాల్ కృష్ణ ప్రసాద్ కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. ప్రజల సమస్యల్ని నిలబెట్టి నియోజక వర్గాలను ఆదర్శంగా అభివృద్ధి చేయాలని ఆకాంక్షించారు.

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న లాల్ కృష్ణ ప్రసాద్.



రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిసిన గంగారం నాయకులు



ఎమ్మెల్యే ప్రసాద్ కుమార్ ను కలిసిన గంగారం నాయకులు వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ మున్సిపల్ గంగారం 16వ వార్డు నాయకులు పాల్గొన్నారు. ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా నూతనంగా నియమితులైన, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను గంగారం సీనియర్ నాయకులు ఎన్రోశ్ల రాజు ఆధ్వర్యంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ మేరకు అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా నియమితులైన ప్రసాద్ కుమార్ కు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 16వ వార్డుకు చెందిన హస్తంతు, ఉస్మాన్, గౌరీశంకర్, ఆసిఫ్, రాములు తదితరులు ఉన్నారు.

కోడెల అమ్మకం బహిరంగ వేలం పాట ద్వారా రూ.లక్ష ఆదాయం



వేలం పాట నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం. వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): అనంతగిరిలోని శ్రీ అనంత పద్మనాభ స్వామి దేవస్థానం కార్తీక మాసం జాతర సందర్భంగా విరాళంగా వచ్చిన చిన్న కోడెద్దులను గురువారం ఆలయం వద్ద బహిరంగ వేలం పాట నిర్వహించగా గోదాం గుండా, కేరెల్లి, అలంపల్లి, తదితర గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు. 12 చిన్న కోడెద్దుల కు గాను రూ. 100000/- ఒక లక్ష రూపాయల ఆదాయం వచ్చినట్లు ఆలయ ధర్మకర్త ఎన్.పద్మనాభం, ఈజి.టి. నరేందర్ తెలిపారు.

బొంరాస్ పేట్ లో దివ్యాంగుల ర్యాలీ



బొంరాస్ పేట్ లో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న దివ్యాంగులు బొంరాస్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 7): ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం బొంరాస్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మండలంలోని దివ్యాంగులు మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఏపీయం అంజలయ్య, సీసీలు అజీజ్, శిరీష, దివ్యాంగులు పాల్గొన్నారు.

కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కావడం గర్వకారణం

కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (డిసెంబరు 7): కొడంగల్ లో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి కావడం గర్వకారణమని కురుమ సంఘం వికారాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.నాగప్ప, రాంచందర్, ఆర్.భాస్కర్, సర్వప్ప, గోపాల్, మల్లప్ప, వెంకటమ్మ, డౌలాబాద్ మండలం సర్పాధికారి గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రాంతం నుంచి గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టడంతో కొడంగల్ నియోజకవర్గం అన్నీ విధాలుగా అభివృద్ధి అన్నీ చెందించుకు అపకాశం ఉందని వారు ఆకాంక్షించారు.



రాంమోహన్ రెడ్డి గెలుపుతో పరిగి అభివృద్ధి

★ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు భాను చందర్ పరిగి మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): పరిగి శాసన సభ్యులుగా ఎన్నికైన డాక్టర్ టి. రాం మోహన్ రెడ్డి గెలుపుతో పరిగి నియోజక వర్గం అభివృద్ధి చెందుతుందని యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు పి. భాను చందర్ అన్నారు. గురు వారం ఆయన మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ... గతంలో ఎమ్మెల్యేగా పని చేసినప్పుడు నిరంతరం పరిగి ప్రజల కోసం, అభివృద్ధి కోసం కృషి చేసిన నాయకుడు రాంమోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు. ఈ ఎన్నికలలో రాంమోహన్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందగా అధిష్టానం పరిశీలించి రాంమోహన్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని కోరారు. ఇటు పరిగి లో రాం మోహన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా, అటు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పదవి రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టగా జిల్లా వ్యాప్తంగా అభివృద్ధి సాధ్యం అవుతుందన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి బయలుదేరిన పరిగి కాంగ్రెస్ నాయకులు



ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమానికి వెళ్తున్న పరిగి కాంగ్రెస్ నాయకులు

పరిగి మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): గురువారం వైదరాబాదులోని ఎత్తే స్టేడియంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమానికి పరిగి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పరశురాం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా పరిగి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పరశురాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం రేవంత్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా నియమించడం హర్షించదగ్గ విషయమని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేయడం జరుగుతుందని, నూతన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆశోక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆనందం, ధోర్య నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనవరి 4 నుంచి 10 వరకు ఎలిమెంటరీ డిప్లామా పరీక్షలు

★ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిణి బి.విజయ కుమారి మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 07): విద్యా సంవత్సరం 2022 - 2024 కు సంబంధించిన డిప్లమా ఇన్ ఎలిమెంటరీ ఎడ్యుకేషన్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలు 2024 జనవరి 4 నుంచి 10 వరకు నిర్వహించబడుతాయని, అందువల్ల సదరు కళాశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఈ విషయాని గ్రహించి తమ కళాశాల విద్యార్థులకు తగు సూచనలు ఇవ్వాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిణి బి. విజయ కుమారి సూచించారు.



